Republic of the Philippines Province of Iloilo Municipality of Mina ---00o---

Office of the Sangguniang Bayan

RESOLUTION No. 2018 - 055

RESOLUTION ADOPTING THE OFFICIAL LOGO OF THE MARAGTAS FESTIVAL OF THE MUNICIPALITY OF MINA

WHEREAS, every Municipality, under Section 17 (xi) of the Local Government Code of 1991, have the responsibility to provide for the basic services and facilities such as tourism facilities and other tourist attractions;

WHEREAS, the Local Government Unit of Mina, in celebration with its 50th Golden Anniversary, has passed *ORDINANCE No. 2018-340* entitled: AN "ORDINANCE NAMING SEPTEMBER 9 MINA DAY CELEBRATION AS THE "MARAGTAS FESTIVAL" OF THE MUNICIPALITY OF MINA" to further promote the culture and history of Mina;

WHEREAS, in relation to the above, there shall be established an official logo of the festival that will depict the history, culture and tradition of the Municipality of Mina;

WHEREAS, in line with the promotion of Maragtas Festival, the official logo was designed to establish its identity and to be used for all publication purposes of the said festival, which is on September 9 of every calendar year, thus this adoption.

NOW, THEREFORE:

BE IT RESOLVED by the Sangguniang Bayan of Mina, Province of Iloilo to pass a **RESOLUTION ADOPTING THE OFFICIAL LOGO OF THE MARAGTAS FESTIVAL OF THE MUNICIPALITY OF MINA.**

ADOPTED this **19**th day of April **2018**, on motion of **Hon. Rose Kareen S. Defensor** duly seconded by **Hon. Jose g. Salanio Jr..**

APPROVED.	
I hereby certify to the correctness of the foregoing Resolution.	
ATTESTED:	(SGD.) MA. DAISY P. PARREÑO Secretary to the Sanggunian
(SGD.)HON. BERNARDINO P. CHICHIRITA Presiding Officer	APPROVED:

(SGD.) HON. REY P. GRABATO Municipal Mayor

BPC/jma/Res.#2018-055/mayorsoffice